

**August 22, 1956**

**Gazette of the State Council of the People's  
Republic of China, 1956, No. 31 (Overall Issue No.  
57)**

**Citation:**

"Gazette of the State Council of the People's Republic of China, 1956, No. 31 (Overall Issue No. 57)", August 22, 1956, Wilson Center Digital Archive, Central People's Government of the People's Republic of China.

<https://wilson-center-digital-archive.dvincitest.com/document/240372>

**Summary:**

This issue begins with a joint Sino-Syrian statement about the decision to exchange ambassadors and establish embassies in their respective countries. It also outlines plans for Nepali Prime Minister Tanka Prasad Acharya and Lao Prime Minister Prince Souvanna Phouma to visit China. Other sections address industrial and agricultural matters, newspaper subscriptions for different organizations, and provincial administrative concerns.

**Original Language:**

Chinese

**Contents:**

Original Scan

# 中華人民共和國 國務院公報

8 月 22 日      1956 年第 31 号 (总第 57 号)      1954 年創刊

## 目 錄

中華人民共和國政府和叙利亞共和國政府決定互派大使并且互設大使館的  
聯合公報..... (823)

中華人民共和國政府关于苏彝士运河問題的声明..... (823)

外交部关于尼泊尔王國首相坦卡·普拉薩德·阿查里雅接受訪問我國的邀  
請的公報..... (825)

外交部关于老撾王國首相梭發那·富馬親王接受邀請訪問我國的公報..... (825)

國務院关于在普选中改变地主、富農成份的批准手續問題給黑龍江省人民  
委員會的批复..... (826)

商業部、紡織工業部、食品工業部、輕工業部、中央手工業管理局关于目  
前加工訂貨工作中几个問題的通知..... (826)

財政部关于对私营工商業在改造过程中交納工商業稅的暫行規定..... (828)

農業部关于加緊防治秋季農作物病虫害的通知..... (831)

農業部关于加强防灾、救灾力爭晚秋增產的通知..... (832)

國務院关于國家机关、团体、部隊、企業、学校中私人需要的报刊实行自  
費訂閱的通知..... (833)

國務院关于同意將湖北省陽新縣过路坑村划归江西省瑞昌縣領導給湖北、

江西兩省人民委員會的批复..... (834)

國務院关于同意將平潭縣大扁鄉划归福清縣領導給福建省人民委員會的  
批复..... (834)

國務院关于同意將清江市的 1 个鎮划归淮陰縣領導和將淮陰縣的 4 个鄉划  
归清江市領導給江苏省人民委員會的批复..... (835)

國務院关于同意將宝鷄縣的 76 个村划归宝鷄市領導給陝西省人民委員會的  
批复..... (835)

國務院关于同意將山西省晋城縣的 3 个村划归河南省沁陽縣領導給山西、  
河南兩省人民委員會的批复..... (835)

---

# 中華人民共和國政府和 敘利亞共和國政府決定互派大使 並且互設大使館的聯合公報

中華人民共和國政府和敘利亞共和國政府為了實現雙方關於建立外交關係和互換外交使節的共同願望，決定互派大使並且互設大使館。

1956年8月10日

## 中華人民共和國政府 關於蘇彝士運河問題的聲明

1956年8月15日

埃及把蘇彝士運河公司收歸國有，這是埃及為了維護自己的主權和獨立而採取的正義行動；不論從法律上或道義上來說，埃及的這一行動都是完全正當的。中國政府和人民完全支持埃及政府這一維護自己主權和獨立的正義行動。

埃及人民用自己的血汗在自己的領土上開鑿了蘇彝士運河。一切有關蘇彝士運河的国际條約都不能不承認，蘇彝士運河是埃及不可分割的一部分；蘇彝士運河公司是一個埃及公司，受埃及法律和習慣的管轄。作為一個主權和獨立的國家，埃及完全有權把蘇彝士運河公司收歸國有。近一百年來，殖民主義者控制了這個埃及公司的股票，通過這個公司，侵犯埃及的主權，剝削埃及的人民。在亞非人民已經覺醒的時代里，這種情況是不能容許繼續下去的。

美、英、法三國在8月2日發表的聯合聲明里，硬把蘇彝士運河公司國有化的問題同這條運河的航行自由問題混淆起來，企圖以此為借口，來維持它們殖民主義的特權，剝奪埃及對蘇彝士運河的主權。這種借口是完全站不住的。埃及政府早已一再聲明，保

証尊重苏彝士运河的航行自由。自从苏彝士运河公司國有化以來，运河的航行自由絲毫也沒有受到影响。这些事实响亮地駁斥了所謂运河的航行自由遭到威脅的論調。

但是，美、英、法三國却橫暴地对埃及施用压力。它們凍結了埃及在它們國家里的財產和資金。它們調動武裝部隊，炫耀使用武力，進行武力威脅。它們的这种行动不僅僅是对埃及一个國家的威脅，而且是对一切要求擺脫殖民統治、要求維護自己的主權和独立的國家的威脅；对整个世界和平和安全的威脅。亞非國家和一切愛好和平的國家和人民，都不能不強烈地譴責这种嚴重違反聯合國憲章和國際法准則的行为。

美、英、法三國沒有同埃及進行協商，就決定召集一个由24个國家参加的倫敦會議。根据三國發表的聯合声明來看，它們企圖在这个會議上，把事先片面決定的所謂在國際制度下对苏彝士运河的經營安排的办法，強加在其他参加國的身上。这种國際經營安排的办法，顯然是对埃及內政的干涉，对埃及主權的侵犯。在这样的情况下，埃及拒絕参加这一會議是完全可以理解的。同时，正如印度尼赫魯总理和苏联政府以及許多其他國家所指出，很多有关國家都被排除在这一會議之外。苏联政府并且具体提出，在討論同苏彝士运河航行自由有关的問題的时候，至少还應該有其他22个國家参加，其中包括中華人民共和國。令人遺憾的是，苏联的这一合理的建議並沒有得到美、英、法三國的贊同。很顯然，这样的一個會議沒有權利对苏彝士运河問題作出決定，更沒有任何權利討論涉及埃及主權的問題。

亞非國家在万隆會議中曾經一致宣布，殖民主义在其一切表現中都是一种應該迅速予以根除的禍害。亞非國家在万隆會議中还曾經肯定了按照聯合國憲章以和平方法解決國際爭端的原则。中國政府堅決維護万隆會議的这些決議。中國政府認為，埃及把苏彝士运河公司收歸國有的主權行为是不容許任何外國進行干涉的；有关苏彝士运河航行自由的問題，是能够通过和平協商求得解决的。英國和法國在这次事件前，曾經采取过一些有利于和緩國際緊張局勢的比較明智的行动。中國政府希望，英國和法國將本着这种精神來对待苏彝士运河的問題。任何武力威脅和武力干涉的行为將必然引起亞非人民和全世界人民的堅決反对，而且对于英國和法國來說，也决不会是育利的。

埃及政府已經本着万隆會議的精神，建議召开由有关國家廣泛参加的會議，以便審查君士坦丁堡公約，并且考慮由所有这些國家締結一个協定來重新肯定和保證苏彝士运

河的航行自由。中國政府熱烈支持埃及這一建議所充分表現的和平協商的精神，並且認為這一建議是解決由于蘇彝士運河問題而產生的複雜局勢的合理途徑。

## 外交部关于尼泊尔王國首相 坦卡·普拉薩德·阿查里雅接受 訪問我國的邀請的公報

中華人民共和國周恩來總理代表中華人民共和國政府邀請尼泊尔首相坦卡·普拉薩德·阿查里雅代表尼泊尔王國政府作為中國政府的貴賓訪問中國。

阿查里雅首相已經復信給周恩來總理，表示熱誠地接受這一邀請。

這一訪問將在今年9月下旬進行。

1956年8月10日

## 外交部关于老撾王國首相 梭發那·富馬親王接受邀請訪問我國的公報

應中華人民共和國政府的邀請，老撾王國首相梭發那·富馬親王將率領老撾王國政府代表團于8月20日來中國進行友好訪問。

1956年8月15日

# 國務院關於在普選中改變地主、富農成份的 批准手續問題給黑龍江省人民委員會的批復

1956年7月7日

6月23日報告悉。同意你省關於地富分子成份和選舉權問題的意見。普選中改變地主、富農成份的法定手續問題，在來不及召開鄉人民代表大會的情況下，可以由群眾提議，或本人申請，經過鄉選舉委員會審查，報鄉人民委員會批准即可。

## 商業部、紡織工業部、食品工業部、 輕工業部、中央手工業管理局關於目前 加工訂貨工作中幾個問題的通知

1956年7月30日

自今年一月以來，私營工商業已經實行了全行業公私合營，手工業已經實行了合作化，生產關係和市場情況均發生了根本性質的變化。為了適應這一變化，促進生產力的進一步發展，供應市場更多、更好的產品，目前已有必要也有可能對工業、手工業產品的加工、訂貨、收購、包銷等環節重新加以考慮，根據當前及今后的需要，制定一些切實可行的辦法。

鑒於上述工作牽涉的方面很廣，情況複雜，需要一定的準備時間，為解決當前存在的若干問題，特先作如下規定，各地工商部門，應當在當地人民委員會的領導之下，堅決貫徹執行。

(一) 在1953年1月1日以後降低工繳費和出廠價格的，一律恢復原狀（提高出廠價維持提高水平不動），並將因降低而少付的工繳貨價自降低之日起，全部補還給生產

單位。1956年內的工繳貨价一般不再變動。

(二) 工業產品必須標貼生產企業的商標和生產企業的名稱，凡有檢驗機構或聯合檢驗機構的生產企業，其產品的質量和配方，由生產企業負責，產品出廠的時候商業部門不再檢驗。商業部門原來負責檢驗出廠產品的人員，如當地人民委員會認為必要，可調一定數量給有關的工業部門。自1956年9月1日開始，生產單位出廠的產品，應當附送說明書，說明產品的性能、生產時間、有效時間、運輸和保管過程中應當注意之點。以後產品出售后，如發現質量不好，應當由生產企業負責包退包換，一切費用由工業部門負責償付（由於運輸、保管過程損壞，或者是過期失效的，由商業或其他有關部門負責）。

(三) 工商計劃銜接問題：（1）由國家計劃委員會或者是由中央工、商各部聯合下達的產品計劃，工業部門應當保證生產任務的完成，商業部門應當按照計劃收購，並負責保管提運。超產或由於不可克服的原因而完不成生產計劃的產品，由工、商雙方協商解決。（2）由地方計劃委員會或者地方工商機關聯合下達的產品計劃，原則上按（1）的辦法辦理。（3）未列入生產計劃的各類小產品，在數量指標上尽可能地將其中的大部分生產固定下來，至少一季不變，工業部門保證完成生產任務，商業部門負責收購。另一小部分，為了適應市場的需要，可以一個月編一次計劃，但應當在半個月至一個月前提出，以便生產企業申請原料，進行各項準備工作。為此，各地商業部門應向工業部門提出對這些小產品的輪廓需要，工業部門應當在這些行業里妥善地安排生產，使一部分工廠生產固定下來；另一部分工廠（規模可以小些，但是技術條件不能太低）生產比較機動，並在資金和原材料方面對這些工廠予以充分支持，以適應市場的需要。

以上在產量計劃指標不變的原則下，花色品種規格的变化是必要的，商業部門可以根據市場需要的變化提出要求，工業部門在可能的條件下，應盡力滿足商業部門的要求，因改變花色品種規格而影響工業成本提高或降低時，由工、商雙方協商合理解決。如果因為改變花色品種而需要改變設備的時候，經過工、商雙方協商由商業部門酌予補貼。

上述三項規定除（一）項應立即執行外，（二）、（三）兩項規定各地如認為準備時間不夠，可以由當地人民委員會規定具體執行的日期，並告中央有關各部門備案。

工、商部門的負責幹部，應當對廣大職工進行教育，強調團結合作，充分協商，為發展生產和適應市場人民需要而努力。

# 財政部关于对私营工商業在改造过程中 交納工商業稅的暫行規定

1956年8月3日

## (一) 公私合营工業：

一、公私合营工厂，在并厂之后統一核算盈虧的，應該按照大型工業交納營業稅，并以总厂为納稅單位。总厂所屬各分厂、車間之間相互調撥原材料、半成品、成品以及相互進行加工、修理等業務，都不納營業稅。如果目前按大型工業納稅有困难的，各地可以由負責对私营工商業社会主义改造工作的有關部門提出意見，經稅务机关報請当地人民委员会批准，在应納稅額30%範圍內給予一定时期的減稅照顧，或者暫按小型工業納稅。

二、公私合营工厂，如果只是統一管理，仍然分別核算、自負盈虧的，應該由各厂分別納稅；各厂相互銷售原材料、半成品、成品以及相互進行加工、修理等業務，都應該照現行規定交納營業稅。

## (二) 公私合营商業：

一、公私合营商業批發單位批發工業品，不納批發營業稅；但是批發屬於加工收回的商品，除已納商品流通稅的商品外，仍然應該交納批發營業稅。

二、公私合营商業批發單位批發農產品，給本系統的批發單位，不納營業稅。對外銷售或撥售給本系統的零售單位，如果是自己組織貨源的，應該照章交納批發營業稅；如果是向國營商業、供銷合作社進貨的，應該由國營商業、供銷合作社交納批發營業稅，公私合营商業批發單位將此項由國營商業、供銷合作社進貨的商品再轉批（不論對外或對內）的時候，不納批發營業稅。

三、公私合营的总店或区店为其所屬各門市部組織貨源，按照前兩項批發單位的納稅規定處理。

四、公私合营批發兼零售單位，凡是批發和零售部分能够劃分的，批發部分按照前一、二兩項規定辦理；凡是批發和零售部分不能劃分的，一律按零售納稅。

五、公私合營商業的零售單位，仍然按照現行規定交納零售營業稅；但採取報賬制度的，經稅務機關核准，也可以在它的上一級核算單位彙總交納。

六、在統一核算單位內，各個報賬制公私合營零售單位間，相互調撥貨物，不納營業稅。統一核算單位之間及獨立經營、自負盈虧的公私合營零售單位之間，相互撥售貨物，應該按進銷貨納稅；但是如果由專業公司統一調劑貨源，事前經稅務機關核准的，可以不納營業稅。

七、國營商業委托公私合營商業代購、代銷、代批，除由委托單位照章納稅外，代理單位仍然按照手續費收益交納營業稅。

公私合營商業經國營商業部門批准，委托私營或公私合營商業代購、代銷、代批的，也按代購、代銷處理，不按進銷貨納稅。

八、公私合營的聯購聯銷組織，按獨立單位納稅；聯購分銷組織，由各分銷單位分別納稅。聯購組織購入的商品分配給各分銷單位時，不納營業稅。

九、公私合營商業，如果是實行并店的，應該按照工商業稅暫行條例第十一條的規定確定適用的稅率，即：兼營兩種以上的行業，分別按它的不同稅率納稅；不易分別者，按較高的稅率納稅。

十、由供銷合作社負責改造的合營商業單位，可以比照以上各項規定辦理。

(三) 合作商店、合作小組和小商小販：

一、合作商店（指組織起來，統一核算盈虧的合作商店或聯營組織）。

1、合作商店應該分別交納營業稅和所得稅；但是它們在經營上有困難的，應該按照以下規定處理：

(1) 合作商店一個月實際所得毛利尚不夠支付工資的，可以免徵營業稅；

(2) 合作商店一個月實際所得毛利雖夠支付工資但不夠納稅的，可以減徵或免徵營業稅；

(3) 合作商店一個月實際所得毛利夠支付工資，也夠納稅，如果經營上還有困難，它們應當交納的所得稅，還可以在30%的範圍內給予減稅照顧。

2、合作商店的營業稅按以下稅率計征：

(1) 依營業總收入額計算的，都按3%的稅率計征；

(2) 服務性行業中的一般服務性行業如修理、理髮、浴室、旅店、洗染及飲食業等都按 3 % 的稅率計征；婚喪服務、介紹服務等都按 5 % 的稅率計征；

(3) 接受國營商業、供銷合作社及公私合營商業委託代購、代銷、代批所得手續費收益，都按 7 % 的稅率計征。

3、合作商店的營業稅，一律採取由商店自報由稅局核實的方法按月征收。

4、合作商店的所得稅按季交納，由稅務機關根據商店全季的營業額和國營商業、供銷合作社對它們安排的毛利率（或批零差價）求出毛利額，再減去企業的各项開支（根據國營商業、供銷合作社按行業核定的費用率計算）求出所得額，計算征收所得稅。

二、合作小組（指組織起來，不統一核算，自負盈虧的合作組織或聯營組織）。

1、合作小組應該交納的營業稅，比照合作商店的稅率依營業額計算交納，不再交納所得稅。

2、對合作小組徵稅一律採取定期定額的辦法，由國營商業、供銷合作社根據合作小組各成員的銷貨計劃，提出小組各戶全年的納稅營業額，彙總報經當地人民委員會批准，稅務機關應該根據批准的營業額，按照適用稅率計算出各成員戶全年應納稅額，分別淡旺季核定稅款分月交納，在當年內不作調整。

3、合作小組各戶應交納的稅款，由當地國營商業、供銷合作社所設立的中心店彙集代交，稅務機關應指定幹部經常地進行納稅輔導工作。在中心店尚未建立時，可由合作小組彙集代交。

4、合作小組銷售應納商品流通稅商品的營業額，不再交納營業稅和所得稅。

三、個體經營、自負盈虧的小商小販（包括已批准公私合營，但仍獨立經營、自負盈虧的小商店），營業稅和所得稅都可以按照合作小組的納稅規定辦理。

四、合作小組的組員戶及個體小商小販的納稅起征點，凡是每月銷貨額不滿 90 元，收益額不滿 60 元，接受國營商業、供銷合作社及公私合營商業委託代購、代銷、代批的手續費收益不滿 40 元的，不納營業稅和所得稅；已經達到納稅起征點，但在經營上還有困難的個別戶，稅務機關仍然應該給予適當照顧。

五、一律廢止民主評議的征收方法。

# 農業部关于加緊防治秋季農作物 病虫害的通知

1956年8月3日

今年入夏以來，各地發生多种病虫害，情况嚴重。浙江、安徽、四川等省第二代三化螟比去年同时增多十几倍，四川省第三代三化螟已經發生，今年特点是發生早、数量多、雌蛾多、產卵多，估計第三、四代螟虫將对晚稻生長影响很大。玉米螟第一代为害春玉米也很重，現第二代幼虫即出現。山东、河南、河北、安徽等省預測二代玉米螟为害秋玉米將更加廣泛和嚴重。棉花蕾鈴期害虫已普遍發生为害，河北、河南、山东等省的部分棉区的棉鈴虫为害率达30—40%。陝西省武功縣棉田遭受盲椿象为害，蕾鈴脫落达52.5%。此外，馬鈴薯晚疫病、稻热病在部分地区發病很重，第三代粘虫、秋蝗、豆天蛾等亦將發生为害。

从以上情况來看，今秋將会發生嚴重的病虫害，对秋季作物增產威脅很大，必須引起我們的重視。为此，特提出以下意見：

一、今年春、夏季防治病虫害工作开展不够全面，甚至对某些病虫害的防治几乎未曾行动，这就給秋季留下禍根，同时，田間管理不好，又对病虫害發生造成了有利环境。因此，要确保秋作丰收，必須把病虫害防治工作列为当前的主要工作，加强領導，具体安排，把防治工作切实地全面开展起來，不讓病虫害造成灾害。

二、目前鋤地、積肥、追肥、治虫等農活很多，应当在全面安排的基礎上，各級農業部門和農業生產合作社都指定專人領導和掌握病虫害防治工作，及时檢查、督促。農業技術推廣站要抽派干部到病虫害嚴重地区，協助農業生產合作社做好勞力調配和合理評工記分，提高社員防治病虫害的積極性，并加强技術指導，提高防治工作的質量。

三、農業部門应会同供銷合作社迅速查清藥械供应的实际情況，把藥械很好地進行調劑，迅速糾正一地積压、另一地脫銷的偏向，防止病虫害嚴重时買不到農藥，病虫害过了时農藥又積压下來。同时要加強田間管理，采用土藥和人工防治等方法，弥补个别

地区或某种藥剂不足的困难。

四、使用農藥1605的地区會不断發生人、畜中毒事故，据各省不完全統計，已死亡二十多人。这一嚴重情况，各省必須重視，切实做好宣傳教育和管理工作，并迅速采取緊急措施，深入檢查和处理中毒事故，制止中毒死亡事故的繼續發生。

## 農業部关于加强防灾、救灾 力爭晚秋增產的通知

1956年8月15日

入夏以來，各地會不断發生雨澇、風、雹、旱、病、虫等自然災害。五、六月份，安徽、江苏、河南、陝西、山东等省因雨成灾面積五千多万畝。此次台風暴雨波及浙江、江苏、安徽、河南、河北、山东、江西、湖南、湖北、福建等10省及上海市，各种秋熟作物均遭受不同程度的影响，中稻、棉花、玉米、高粱、黃麻、烤烟、蚕桑、果樹等所受損失尤重。現在河北、河南、吉林、黑龍江等省水灾很重，有的还在發展。总的說來，这几次灾害，对以上地区農業生產的影响是很大的，特别是連灾区更为嚴重。今后一两个月內，还可能不断發生新的自然災害，我們必須提高警惕，做好充分准备，和可能發生的一切自然災害作不懈的斗争，力爭晚秋增產，弥补損失，爭取实现國家農業增產計劃。

(1) 重灾区目前應該集中全力進行防汛、搶險、搶救与安置灾民工作，大力排水脫地，組織搶种蕎麥、秋菜等，進行晚稻补苗、扶苗、施追肥等，力求減輕和弥补灾害的損失；并積極設法解决秋种中所需的籽种、耕畜、農具等困难，做好整地工作，保証及时下种和適當擴大秋种面積。为了解决当前灾民生活困难，还應該領導群众广泛开展各种副業生產，从多方面增加群众收入。

(2) 輕灾区对受灾的作物要及时進行扶苗、洗苗、培土、施肥、除草及防治病虫害等田間管理工作，力爭提高產量，并且防止已收谷物的霉爛及损坏，做到少受或不受損失。

(3) 非灾区要繼續加強秋作物田間管理工作，貫徹各種作物的增產技術措施，細勤草，勤治虫，多施肥，並且在秋收中作到精收細打。防止與克服任何的麻痺大意和自滿情緒，警惕和預防一切可能發生的自然災害，保證更多的超額完成增產計劃。

## 國務院關於國家機關、團體、部隊、企業、 學校中私人需要的報刊實行自費訂閱的通知

1956年8月9日

幾年來，由於國家機關工作人員和國營企業的職工還普遍實行供給制和低薪制待遇，各機關、團體、部隊、學校、企業單位供給幹部和職工私人閱讀的報紙和期刊許多是從行政費和事業費開支訂購的。這在幫助幹部和職工的學習上曾經起了不小的作用。過去這樣做也是必要的。但是，這種辦法有它的缺點，有些單位為幹部所訂的報刊不一定合乎實際需要，因而這些報刊並沒有都被閱讀。不但使得這些報刊不能充分發揮作用，並且浪費了國家資財。隨着國家經濟的發展，國家機關工作人員已經在去年全部實行了工資制，最近又對工資制度進行了全面的改革，國家機關工作人員和職工的生活都逐漸得到改善，因此，用行政費和事業費訂購報刊供給私人閱讀的辦法應該加以改變。

為了使報刊發行向着正確方向發展，發揮報刊的更大的作用，並節約國家不必要的開支，決定從1956年10月1日起，所有機關、團體、部隊、學校以及其他事業單位和國營、公私合營企業單位中私人需要的報刊，一律由本人自費訂閱，或者組織起來集體自費訂閱。但鄉人民委員會和鄉村小學的報刊，部隊訂給戰士集體閱讀的報刊等等，都不受上述限制。各單位對於已經用行政費或事業費訂給私人的10月1日以後的報刊，可向郵電局退訂並退回訂款。

目前私人訂閱的報刊占報刊發行額的比重很小。為了做好報刊發行工作中這個重大的變革，必須廣泛展開個人訂閱的推廣和收訂工作。要使全體國家機關工作人員和廣大職工正確認識這一改變的意義，根據自己的需要訂閱自己需要的報刊。各單位行政領導應該根據具體情況，取得黨組織的領導和工會、青年團的協助，幫助郵電部門在機關、

团体、部隊、企業、學校中設立報刊推廣站或報刊推廣員，負責推廣收訂工作，並且責成收發人員負責機關內私人所訂報刊的分發工作。務必做到既改變了目前的不合理情況，又使廣大的國家機關工作人員和職工自願地訂閱自己所需要的報刊。在報刊推廣工作中，還必須防止任何強迫命令的辦法。

## 國務院關於同意將湖北省陽新縣過路坑村劃歸 江西省瑞昌縣領導給湖北、江西兩省人民委員會的批復

1956年7月20日

湖北省人民委員會6月23日(56)鄂民字第(二)422號報告收悉。同意將湖北省陽新縣大橋鄉過路坑村劃歸江西省瑞昌縣領導。

## 國務院關於同意將平潭縣大扁鄉劃歸福清縣領導 給福建省人民委員會的批復

1956年7月21日

內務部轉報你省6月25日(56)省政民字第6490號公函收悉。同意你省將平潭縣大扁鄉劃歸福清縣管轄。

**國務院關於同意將清江市的 1 個鎮劃歸淮陰縣領導和  
將淮陰縣的 4 個鄉劃歸清江市領導  
給江蘇省人民委員會的批復**

1956年 7 月 25 日

7 月 5 日蘇民洪字第 28025 號報告及附件均悉。

同意將清江市的王營鎮劃歸淮陰縣領導；將淮陰縣的機場、鉢池、太平、韓城等 4 個鄉劃歸清江市領導。

**國務院關於同意將寶鷄縣的 76 個村劃歸寶鷄市領導  
給陝西省人民委員會的批復**

1956年 8 月 1 日

5 月 25 日（56）會民字第 52 號報告和 7 月 5 日（56）民民字第 115 號報告均悉。同意將寶鷄縣的馬營、譚家村、渭濱、石橋等 4 個鄉的全部和相家庄、清水、鷄峰、馮家塬、任家灣、八魚、高家村、臥龍寺等 8 個鄉的部分地區，共計 76 個村，劃歸寶鷄市領導。

**國務院關於同意將山西省晉城縣的 3 個村劃歸  
河南省沁陽縣領導給山西、河南兩省人民委員會的批復**

1956年 8 月 11 日

內務部轉報山西省人民委員會 7 月 24 日（56）省政祺字第 564 號報告收悉。同意將山西省晉城縣西堯鄉的云台、風門、西東水 3 個村劃歸河南省沁陽縣領導。

---

中華人民共和國  
國務院公報

1956年第31号 (总第57号)  
1956年 8 月 22 日 出版

編輯·出版：中華人民共和國國務院秘書廳  
發 行：郵 電 部 北 京 郵 局

1956年8月第1次印刷：1—58,050册

全年定價：4.5元

---

北京市期刊登記証出期字第232号